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 Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 215А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – набуття здобувачами теоретичних знань та формування 

практичних навичок з організації і застосування аутсорсингу бухгалтерського обліку на 

підприємстві 

Результати вивчення навчальної дисципліни – ПР04. Організовувати, розвивати, моделювати 

системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання. ПР06. Визначати інформаційні потреби користувачів 

облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському 

персоналу суб’єкта господарювання щодо облікової інформації. ПР10. Збирати, оцінювати та 

аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування релевантної інформації в цілях 

прийняття управлінських рішень. ПР14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування 

управлінських інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі 

прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації. ПР17. Готувати й обґрунтовувати 

висновки задля консультування власників, менеджменту суб’єкта господарювання та інших 

користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. ПР18. 

Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати врівноважені стосунки з 

членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

Передумови для навчання 
Вивчення курсу повинно ґрунтуватися на взаємозв’язку з навчальними дисциплінами: 

«Фінансовий облік», «Управлінський облік», «Міжнародні стандарти фінансової звітності», 

«Професійна етика бухгалтерів і аудиторів», «Бухгалтерський облік в управлінні 

підприємством», «Міжнародні стандарти аудиту і податкове консультування». 
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Виникнення і розвиток аутсорсингу, його форми, види та сфери застосування. 

Тема 2. Аутсорсинг бухгалтерського обліку: сутність, види, принципи, особливості, переваги та 

недоліки. Тема 3. Нормативно-правове забезпечення аутсорсингу бухгалтерського обліку на 

підприємстві. Тема 4. Організація переходу підприємства на застосування аутсорсингу 

бухгалтерського обліку. Тема 5. Процес аутсорсингу бухгалтерського обліку та забезпечення 

захисту облікової інформації. Тема 6. Методи оцінки ефективності аутсорсингу бухгалтерського 

обліку.  

Тема 7. Аналіз ринку аутсорсингу бухгалтерського обліку в Україні 
 

 

Сторінка 

курсу на 

платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма навчальної дисципліни, програма навчальної 

дисципліни, матеріали лекцій, завдання до практичних занять, презентації 

лекційних матеріалів, тести поточного і підсумкового контролю. 

https://dist.nupp.edu.ua 
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Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного навчання протягом 2 семестру студент може отримати максимально 

70 балів, за результатами підсумкового контролю 30 балів; мінімальна сума балів, що дозволяє 

студенту бути атестованим з дисципліни – 60 балів.  

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

 

Накопичування балів з навчальної дисципліни у 2 семестрі 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на практичних заняттях 20 

Виконання поточних контрольних  робіт і тестів 20 

Виконання самостійної роботи та індивідуальних завдань 30 

Залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі оцінювання 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

 

Політики навчальної дисципліни 
Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до 

лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на заняття з 

відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Вирішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, важливою 

також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути відпрацьовані. 

Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно ставитися до учасників 

процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua). 
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